
4º ESO B/C – EXAMEN DE MATEMÁTICAS ACADÉMICAS – UNIDAD 4 – INECUACIONES Y SISTEMAS 
Profesor: Rafael Núñez Nogales                   Curso 2019/2020 

 

RESOLUCIÓN 

1.- Resuelve la inecuación  
5(1 2x) 3 x
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       y representa sobre la recta numérica el intervalo 

solución.              (2 puntos)               
Resolución 
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2.- La tarifa de telefonía de una empresa A es 15 € fijos mensuales más 0,10 €/min y la de otra 
empresa B es 10 € fijos más 0,20 €/min. Averigua, usando inecuaciones a partir de cuantos minutos 
empieza a ser más rentable la tarifa de la empresa A.     (2,5 puntos) 

Resolución 
x = nº de min    empresa A: 15 + 0,1x    empresa B: 10 + 0,2x   15 + 0,1x < 10 + 0,2x 
15 – 10 < 0,2x – 0,1x   5 < 0,1x   50 < x . A partir de 50 min 
 

3.- Usando la gráfica indica cuál es el intervalo solución de la inecuación   – x2 – 2x + 3 > 0 

 
 

(0,5 puntos) 
Resolución: (–3, 1) 

4.- Resuelve las siguientes inecuaciones no lineales:   
a) (x + 1)(4x – 5)  ≤  0                        b) 2x2 – 11x + 14 > 0 

(5 puntos) 
Resolución 

a) x + 1 = 0  x = –1     4x – 5 = 0  x = 5/4        
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x = –2 → (–2 + 1)(4(–2) – 5) = –  .  – →  +       
x = 0 → (0 + 1)(4.0 – 5) = +  .  – →  – 
x = 2 → (2 + 1)(4.2 – 5) = +  .  + →  + 
La solución es   S: [–1, 5/4] 
 

b) 2x2 – 11x + 14 = 0  
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x = 0 → 2.02 – 11.0 + 14 = 14 → + ; x = 3 → 2.32 – 11.3 + 14 = –1 → –  ; x = 4 → 2.42 – 11.4 + 14 = 2 → + 
La solución es   S: (–∞, 2)  y  (7/2, ∞) 


